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ETIA 232: IIPOTPAMMATIZTIKEY TEXNIKEX KAI EPTAAEIA

EPI'AXTHPIO 6

INo T aokfosig Tov gpyactiipov Oo mpémer ov Aioteg (otoifa/ovpd) va viomoindovv
Kavovtog duvapikl) oéopgvon pviune.

1. The Josephus problem
I'payte éva mpdypoppo mov Avvel 1o TpdPfAnua tov Josephus ypnoonoidvrog o
ovpa.
To mpofinuo avto Eyer moper T0 OVOUQ TOD OO EVOV LOTOPIKO TOV 100 a1dve Tov
vrotifetar ot1 emé(noEe €VOS TOAEUOV Yapn oty emiAvan Tov mpofinuatog. Mio ouddo N
OTPATIOTOV, TEPIKVKAWUEVH oo TOV ExOpo, amopaociae 0Tl TpoTiua t0v Bavato mwopd, Thv
okiofia. Etol, amopoaocilovv va olouoppmoovy évo. KOKAO Kol va oKOTmWoovy kafe M
ATOLUO TPOYWPDVTOS YOPW OO TOV KOKAO €S OTOV O€V UETVEL KOVEVAG.
O Josephus, aropaciler ot Oéder va (joet kou vmoloyilel mov mpémel va orobel, waote va
gival o tedevtaioc emiloviog.

[Ma 1o Tpodypappnd cog Bewpnote OTL 1GAYOVTOL Ol OKEPOLOL, N Kol M, amd TNV VPO
evtoMg. O kéBe axéparog 1..n ewodyetar oty ovpd. Metd Ba mpémer va Pyst and v
ovpd évag axépatog kKabe m Béaelc.

2. TI'pdayrte éva npdypappo parentheses.c to omoio dafalet o apOunTiky Ekepacn N o
YPOUU KEWEVOL amd TOV YPNOTH, Kot eAéyyel €dv or mopevOEécels/aykOres eivan
LGOPPOTNUEVEG, T.Y. TO TPOYPOUUON TPEMEL VO ETMIOTPEYEL true YOO TNV €0000:
[LOTOHTO 010 ko false yw: [ (7). To mpdypappo va xpnoiporoiet pio. otoifa.

3. I'payte éva mpdypappo to omoio deopedel dvvapukd pviun yoo €va mivako Tpliov
dwotdoewv (4x5x3). To mpoOypappa vo Oeiéel o1t M déouevon £€ywve GmOOTA, T.Y.
eupaviovtag oty 006vn v deopd TV dtevdivoemv 1 omoia e€aptdtan omd T0 TOG
&ytve 1 0éopevon dmwg Kot omd to péEyehog Twv oTot iy Tov mivaka.
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